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    اتوـــــــــالمادة   : رياضاختبار نهاية الفصل الدرادي الثاني                                                            وزاره التربوة  

 داعتان و ربعالـزمـن   :                          م  6102 – 6102 الدرادي :العام                        منطقه حولي التعلوموة  

  [     السادس    :  ]الصف مدرده أسماء بنت أبي بكر م. بنات         
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 (  م 2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس للرف ) نياية الفرل الجراسي الثانيتابع اختبار      
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 م (  2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس تابع اختبار نياية الفرل الجراسي الثاني للرف )     
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 م (  2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس تابع اختبار نياية الفرل الجراسي الثاني للرف )      
 
 

 ) أ (  استخجم الحداب الحىني : استخجم الخاصية الإبجالية لتجمع : 
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 م (  2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس تابع اختبار نياية الفرل الجراسي الثاني للرف )      
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    اتوـــــــــالمادة   : رياضاختبار نهاية الفصل الدرادي الثاني                                                            وزاره التربوة  

 ن و ربعداعتاالـزمـن   :                          م  6102 – 6102 الدرادي :العام                        منطقه حولي التعلوموة  

  [     السادس    :  ]الصف مدرده أسماء بنت أبي بكر م. بنات         
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 (  م 2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس ) للرف نياية الفرل الجراسي الثانيتابع اختبار      
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 م (  2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس للرف )تابع اختبار نياية الفرل الجراسي الثاني      
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 م (  2117 – 2116العام الجراسي ) ( الدادس تابع اختبار نياية الفرل الجراسي الثاني للرف )      
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 م (  2117 – 2116( العام الجراسي ) الدادس تابع اختبار نياية الفرل الجراسي الثاني للرف )      
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          أوجد الناتج في ابسط صورة           
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 م 2102/   2106:العام الدراسي           الثانيةالدراسية الفترة  اختبار           زارة التربية                وأ      

 ناساعت: الزمن                السادس لصفل      الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية       
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 (رياضيات )  2102 – 2106العام الدراسي  –الثانيةللفترة الدراسية  السادساختبار الصف 
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 (رياضيات )  2102 – 2106العام الدراسي  –الثانيةللفترة الدراسية  السادساختبار الصف 
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 (رياضيات )  2102 – 2106العام الدراسي  – الثانيةللفترة الدراسية  السادساختبار الصف 
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 (رياضيات )  2102 – 2106العام الدراسي  – الثانيةللفترة الدراسية  السادس اختبار الصف 
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 (رياضيات )  2102 – 2106العام الدراسي  –الثانيةللفترة الدراسية  السادساختبار الصف 
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 لمادة : رياضياتا                نهاية الفصل الدراسي الثانياختبار          بية                         زارة التر و     

 م                  الزمن: ساعتين 1027/  1026لمعام الدراسي                 التعميمية حوليامة لمنطقة الإدارة الع       
 6عدد الأوراق :   سادسلمصف ال                             بنات مدرسة حولي المتوسطة      

 
 -أولُا : الأسئمة المقالية :

 
 
 الشكل المقابل :مساحة أوجد (  أ) 
 
    3×  6× ع =        ×  ق  ×       مساحة المنطقة المثمثة =   

 1 سم 6=                                           

 1    1سم   36= 6×   6=    1ل  =  المربعة مساحة المنطقة   
  
 1 سم   21= 36 + 6      =  الكمية لمشكلمساحة  
 
 : يناتج ما يلأوجد ( ب) 

                             
                             

                -2    -     
-8     =

-2    +     
+8   =

 +2 
        -7     +-2     = - 11           2 
        +5  +  -3    =+1    

 
 
 %  20خصم نسبة ال دينار ، 80 لجهاز سعرة الأصمي سعر البيع صم و قيمة الخأوجد (  جـ )
 
 دينار 8=  0.2 × 80=  % 20 × 80=  نسبة الخصم ×السعر الأصمي قيمة الخصم =  
 

 دينار  71=  8 – 80قيمة الخصم =  –سعر البيع = السعر الأصمي 
 

 السؤال الأول 12
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  صورة :أوجد ناتج ما يأتي في أبسط  ( ) أ  

 

 

                  7  -           2                   =7  -           2              

                              
                                     

                                                  =5                       1 

 
                                                                    تنازليارتب الاعداد الصحيحة التالية ترتيباً (  2)    ( ب )

                                                      الاصغر( )من الاكبر الى               
                 -20  ،  + 5    ، -2  ،  + 1     
 

         + 5     ،+ 1        ،-2         ،-20         
 (  أكتب التعبير الرياضي التالي بالرموز  1) 

  8عدد مطروح من العدد           

 س - 8            

 
 في التناسب التالي موضحا خطوات الحل  :     نأوجد قيمة    ( جـ) 

  
                                =                       

 

 1                  12 ×1ن =  × 3                         
                                                       =1 

 
 2           22ن=               
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 ثانيالسؤال ال
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 ن ×3
3 

1× 12 
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 لمقابل : أوجد حجم المنشور القائم ا   ( أ )
 
 1ع       ×ض    ×ل حجم المنشور القائم =   
 

                        =5 ×  3  × 4  

 3سم  66=                       

 
 
 من المبينة الى اليسار لتجد كلافي الشكل المقابل : استعين بالدوارة (  ب)   

   في ابسط صورة الاحتمالات التالية          
=        =   ( 2الحصول عمى العدد  ( احتمال )2   

=   ( 5و العدد 2الحصول عمى العدد ( احتمال )1   

( =   3( احتمال )الحصول عمى العدد 3  

 
 

  ي في أبسط صورة :مأوجد ناتج ما ي(  ـ) ج
 
  

 

                  8  ÷          2   =  

 
 

                                       = 
 
 اختصار                                                    
 
 

3 

 سم 5  سم 3

 سم 2

 ثالثالسؤال ال
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دينار أوجد مقدار المال الذي أخرجت عنة الزكاة           500أخرج  رجل زكاة أمواله وقد بمغت  
 %  1.5عمما بأن نسبة زكاة المال = 

 
1                 =                     1 

 1                 56 × 46=  1 ×ن    
 1دينار     06666دينار                       مقدار المال =   06 666ن =      

  
 

 في أبسط صورة  ي)ب ( أوجد ناتج ما يم
 

                  +          1   =               

                                           
 

                                           
 
 
 : التاليةحل المعادلة    ( جـ)  

 1-  = 8+  – ل       
                       1               1 

     8+  +   1-=      8+  + 8+  –ل        
                 2 

 6+ل =         
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 -:ثانيا : الأسئمة الموضوعية
 

 ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة أ ( إذا كانت العبارة صحيحة وظمل)  ( ظمل 2 – 2في البنود ) 
 
1 

 
 مميمتر 300=  لتر 3

 
 أ

 
 ب

 
0 

 
 دينار 8دينار فإن ثمن القمم الواحد هو  26أقلام  2إذا كان ثمن 

 
 أ

 
 ب

 
3 
 

 
  تكونان تناسب            ،            النسبتان    

 

 
 أ

 

 
 ب
 

عبارة الضرب التي يمثمها الشكل المرسوم 4
    

 
 

     
     

 ب أ

اختار الإجابة ( لكل سؤال اربع اختيارات واحدة فقط منها صحيحة ،  21 – 5في البنود ) 
 الرمز الدال عميها:. الصحيحة ، ثم ظمل

 
5 
 

    
  ر عشري %  فى صورة كس 9النسبة المئوية 

 000009 ( ) د          00009 جـ ( )                     0009(  ب)            9) أ ( 
 
6 

     تساوي  200% من العدد  10
 800( ) د                80  ( جـ )          200 () ب         100 ) أ (

 
 
7 

 
 =   5           ×     3            أفضل تقدير لناتج     

 
 2800(  ) د                     280(  جـ )                   60) ب (               28 (أ  ) 

2- 
 

4- 
 6- 
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 12 
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 انتهت الأسئمة

 بالنجاح والتوفيق..لمجميع مع تمنيات قسم الرياضيات 
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      20000 
 1 ) د (           10 جـ (  )         100(  ب )        1000أ (  )
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 -8 - - 8  =          
 

-) أ ( 
 صفر ( د)             8 + ( ) جـ         26 + ) ب (             66 

 
 
20 

- 3 ˃ 

 2 -) د (                20 -) جـ (              1 -(   ب)          22 -) أ (    

  
22 

أنواع من  3عدد السندويشات المختمفة الأنواع التى يمكن صنعها من نوعين من الخبز ، 
 المحوم هو 

 6(   د)                    5) جـ(                  2) ب (             3) أ (  
 متر =  70 21

 كيمومتر 70كيمومتر  ) د (  0007( جـ كيمومتر  ) 700) ب (   كيمومتر   70000 ( أ) 
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 م ۲۰۱۷/  ۲۰۱٦ : العام الدراسي      نھایة الفصل الدراسي الثاني اختبار  إجابة  نموذج     زارة التربیة                 و
  لثاني : ا للصف السادس                         الفصل الدراسي                             التوجیھ الفني للریاضیات

 مادة الریاضیات                                                            
 
 السؤال الأول: 
 

             أوجد ناتج مایلي موضحا خطوات الحل :)  أ(     
                                                                                                      

                     +                   
 

                    +         =           +            =           = 
                                                                                                                       

         
      

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                   

 أوجد مساحة الشكل المقابل :ـــ ( ب )    
                                                             

 ۲مساحة المنطقة المربعة = ل    

 ۲سم  ۱٦=  ۲) ٤= (                                 

 
 ع × ق × مساحة المنطقة المثلثة   =              
 

 ۲سم  ٤=   ۲×  ٤×         =                                  

 
              

 ۲سم  ۲۰=  ٤+  ۱٦مساحة منطقة الشكل  =  

 
                                                               

                                
 (  ج )      

 
    ۲٥ـــ ،      ۷+ ،        ۱۹ـــ ،        ۱۲+ 

                                                                                                                   
 ۱۲+  ،    ۷+  ،   ۱۹ــ ،    ۲٥ـــ الترتیب التصاعدي :           

 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 
 ١٢ 

-۱- 

١     ٥ 

    ٦ 

 
 ٤ 

١     ٣ 

    ٢ 

 :ــ رتب تصاعديا الاعداد التالية 

 

١     ٥ 

    ٦ 
٣×  ١  ٣    

٣×   ٢  
١     ٥ 

    ٦ 

 
 ٤ 

٣      ٣    

     ٦ 
٤       ٨     

     ٦ 

 سم  ٤

٢       ٨     

      ٣   

 
    ١ 

    ٢ 
     ١ 

    ٢ 

 
 ٤ 



 
 ٦۲۰۱/۷۲۰۱  بنین  مدرسة مسعود بن سنان المتوسطة – السادس الصف –  نھایة الفصل الدراسي الثاني اختبار نموذجتابع 
    
  الثاني:السؤال   
 

 حل المعادلة التالیة موضحا خطوات الحل :ـــ  ) أ(     
 
  ۹+  =    ۳ ــــ    ـــ ص   

                                                                                                                                                                                    
 الحل                                        

 ۳ـــ +   ۹+ =      ۳ ـــ +    ۳ــــ  ص ـــ        
 

 ٦+ ص  =                            
 
 
 
 

                                                                        
                                                                                                                   

 أوجد الناتج في أبسط صورة موضحا خطوات الحل :ـــ )   ب(      
 

 ـــ                                 
 
 
  

 ــ                ـــ                 =               ـــ                 =                           
 

    
                                                                                     = 

                                                                              
                                

 أوجد حجم المنشور المقابل :ــ  (  ج )     
                                                                                                                

     
  ۸×  ۳×  ۲حجم المنشور  =       

                           
                        =٦  ×۸  

     
 ۳م  ٤۸=                        

                                                                                        
 
 
 
 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

-۲- 

١     ٦ 

    ٣ ٧ 
    ١ 

    ٢ 
 الحل 

٢× ١     ٦ 

    ٢× ٧  
٧×  ١    ٣  

٧×  ٢  
٢     ٦ 

١٤   
٧       ٣ 

       ١٤  
١٦ ٥    

 ١٤   
٧       ٣ 

       ١٤  

٢ 
    ٩ 

   ١٤  

 م ٨

 م ٣

 
 

١٢ 

 
 ٤ 



 
 
                      ۷۲۰۱ /٦۱۲۰  ینسة مسعود بن سنان المتوسطة بنمدر –السادس الصف –نھایة الفصل الدراسي الثاني  اختبار  نموذج تابع  

    
   :لث السؤال الثا  

     
 أوجد قیمة الخصم  وسعر البیع إذا كان : ( أ )

 
 دینار  ۳۰۰:    السعر الأصلي

 
  %۱۰:     نسبة الخصم

 
 الحل                                                     

 
  ۳۰ـــ   ۳۰۰السعر الأصلي =                         % ۱۰×   ۳۰۰ قیمة الخصم  =

 دینار  ۲۷۰=                                                                                  
                  =۳۰۰  × 

 
 

                    =۳۰  
                                          

 
                                                                                                                   

 أوجد الناتج لكل ممایلي : ( ب )     
 
 ۱۳ـــ     =  ٥ـــ   +      ۸ـــ   )  ۱(   
 
   
 صفر    =   ۱۰ـــ  +   ۱۰+ )   ۲(   
 
  
 ۸+ =  ۲+ +    ٦+   =  ۲ ــــ  ـــ    ٦+   )  ۳(  

                                                               
               

 أوجد الناتج في أبسط صورة موضحا خطوات الحل :ـــ  (  ج )    
 

                              ÷                
 الحل                                                  

                             ÷ 
               

 
                       ×           =           = 

                                                                                                                 

١     ٨ 

    ٣ 
٢ 

    ١ 

    ٢ 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

-۳- 

 
 

١٢ 

     ١٠ 

 ١٠٠ 

    ٢٥ 

      ٣  

    ٥  

   ٢  
= 

=     ٢٥ 

      ٣  

    ٢ 

    ٥ 

    ١٠ 

      ٣   
١     ٣ 

  ٣  



 
 ٦۲۰۱/۷۲۰۱مدرسة مسعود بن سنان المتوسطة بنین –السادسالصف  –نھایة الفصل الدراسي الثاني  اختبار نموذج تابع 

   
  :الرابع السؤال  
 

 سم   ،  ٤إذا كان البعد بین مدینتین في خریطة  ( أ )      
                        البعد الحقیقي بین المدینتین . كم  فاوجد ٤۰سم :   ۱وكان مقیاس الرسم لھذه الخریطة              

  
 الحل                                                                                             

  
                     =                                                                 
 

  ٤۰×   ٤ن =  ×  ۱          
             

                                       كم  ۱٦۰ن   =             
                                                                                                                   

    
 ۲۰۰من     % ٤۰أوجد قیمة    ( ب )  
 
 

 = =                                          س                               
 
 

 ۸۰س =                              ۲۰۰×  ٤۰س  =  ×   ۱۰۰              
                                                                               

                                
 بالدوارة المبینة الى الیسار لتجد كلا من الاحتمالات التالیة :ــ استعن(  ج )      

                      
  
  =             ) =   أ)    احتمال (  ظھور    ۱(  

                                                                                                                   
                                      

   =            ) = ب أو  جاحتمال ( ظھور   )  ۲(    
 
 

 )  =    ج احتمال (عدم ظھور   )  ۳(    
 
 
 صفر    )  =   د احتمال (ظھور      )  ٤(   
 
 
 
 

 
 ٤ 

 
 ٤ 

 
 

١٢ 

 
 ٤- ٤- 

 أ أ
 ب

 أ

 ب

 ب
 ج أ

       ١ 

     ٤٠ 

       ٤ 

 ن        

     ٤٠ 

  ١٠٠ 

 س     

 ٢٠٠ 

         ٢٠٠×  ٤٠ 

              ١٠٠ 

     ٤ 

      ٨   

      ١  

       ٢ 

     ٤ 

      ٨   

      ١  

       ٢ 

     ٧  

      ٨   



 
 
 ٦۲۲۰۱/۷۱۲۰ مدرسة مسعود بن سنان المتوسطة بنین  –السادس الصف ــ نھایة الفصل الدراسي الثاني  اختبار نموذج بع تا
   

                                                                                                               كانت العبارة صحیحة وظلل       اذا          ) ظلل ٤ – ۱( أولا ) في البنود (   الموضوعي:السؤال 
                                                                                                               یلي:كانت العبارة خاطئة فیما  إذا    
   

  عبارة الضرب الذي یمثلھا الشكل المرسوم          
  

                       × 
  
 

 متر   ۷۰۰=  كیلو متر   ۷         
 
  

 ۷ـــھو      ۷+المعكوس الجمعي للعدد           
 
  

         ۷ ۰ , ۰    =۷۰ % 
 

 ذلك ظلل الدائرة الدالة علي فقط منھا صحیحة ةاختیارات واحد اربعة) ۱۲ـــ٥ : لكل بند من البنود(( ثانیاً )
   

 هو :         ×                           افضل تقدیر لناتج          
           

             ١٨٠٠                    ١٨٠                    ٦٠                           ١٨ 
                                                                                                                                                                                                                                                           

 هو   :   ١د مطروحا منه العدد  الجبري  لــ   (  ضعف عدالتعبیر         
      

         ١س ــــ  ٢س                ٢ــــــ  ١               ١ـــــ   ٢س ٢ـــــ  س ١            
 
 

              ٤٠ ٠٠٠   
 

             ٢ ٢٠ ٢٠٠      ٢٠٠٠ 
 

 في الشكل نسبة عدد المثلثات الى عدد الدوائر           
 
 ١:٢  ٢:  ١    ٢:  ٦          ٦:  ٢  

     
     

 )۲   ( 
 
 
 )۳   ( 
 

 أ  ب 

 أ  ب 

 أ  ب 

 )   ٤(  أ  ب 
 

 
 )٥   ( 
 

 د  ج  أ  ب 

 
 )٦   ( 
 

 د  ج  أ  ب 

 د  ج  أ  ب 

 د  ج  أ  ب 

 
 )۷   ( 
 

-٥- 

 
 )۸   ( 
 

 )۱   ( 
 

 ھي   
 

 ب  أ 
 

 
١٢ 

    ١ 

    ٢ 

٣ 
    ١ 

    ٧ 

    ٣ 

    ٥ 

٥٩ 
  ٩ 

 ١٠ 



 
 ۲٦۲۰۱/۱۷۲۰  مدرسة مسعود بن سنان المتوسطة بنین  –السادس الصف  –نھایة الفصل الدراسي الثاني  اختبار تابع نموذج 

 
 صفحة . فإن عدد الصفحات التي قرأها محمد  ١٥٠إذا قرأ محمد        كتاب عدد صفحاته  
 

              ١٠٠   ٢٥ ٧٥ ٩٠
  
 

 یمة المتغیر   ن   في التناسب              =            ھي :ق             
 

          ٥                         ٧                     ١٥                            ٢١٠ 
       

 دینار فإن المبلغ الذي أخرجت عنه الزكاة هو . ٨٠الزكاة مقدار إذا كان         
 

 دینار ٣٢ ٠٠٠ ٠٠٠دینار        ٣٢٠ ٠٠٠دینار            ٣٢ ٠٠٠دینار           ٣٢٠٠           
 
  
 هو : ٥) فإن احتمال الحصول على الرقم   ٦ــــ   ١عند رمي مكعب مرقم من (  

  
         

 
  

 الأسئلة ) (  إنتهت                                         

 ج  أ  ب 

 
 )۹ ( 
 

 د 

 د  ج  أ  ب 

 
 )۱۲  ( 
 

 د  ج  أ  ب 

  
 )۱۱  ( 
 

  
 )۱۰  ( 
 

    ٥ 

    ٦ 

    ١ 

    ٥ 

    ١ 

    ٦ 

    ١ 

    ٢ 

    ١٠ 

    ١٤ 

 ن    

   ٢١ 

 ب 

    ٣ 

    ٥ 

 د  ج  أ 

-٦- 
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